



# 看靓房 选靓房

一套好房子,是一个家庭幸福的重要条件。一些读者准备在国庆节期间看看房,比比房,将房子定下来,甚至买下来。在此,我们向你推荐一些楼盘,希望为你的幸福加分。 记者 姚辉常 荥阳播报 李显文

## 索河湾之英伦经典



农房索河湾是由来自上海的农工商房产集团倾力打造。农工商房产立足上海、深耕长三角,布局全国,精耕地产26年。农房索河湾是荥阳市区最大土地面积、最大楼盘体量、最接近市中心的特优楼盘。它将被打造为荥阳市国际化大型居住区,呈现一个英伦式生活小镇,未来将包括公寓、洋房等多种品质的高端居住社区。项目建筑风格秉承百年英式经典建筑,筑造经典传世豪宅。

目前,农房索河湾86-115平方米绝版瞰景小高层5000元抵2万元火热认筹中。

## 紫东郡之生态之美



郑州大都市圈发展壮大,机遇难得。紫东郡更懂荥阳,更懂郑上新区。项目占地近100亩,总建筑面积26万平方米,有西、南两个出入口。地块呈正方形,符合中国人天圆地方的居住理念。社区景观以复合式皇家园林为主,配以开阔的生态湖景,科学的立体化种植,三季有花,四季常绿。

紫东郡采用全地下停车设计,车位比例1:0.7,实现100%人车分流,从而达到地面无泊车、零排放、零污染,造一个低碳环保的健康庭院。小区还设有一个2200平方米的幼儿园,让孩子足不出社区就能享受良好的启蒙教育。物业管理重中之重是安防,紫东郡特别引入智能化设备,提供了六重安防。目前,随着东区的发展,教育、医疗、金融银行、休闲娱乐等相关配套设施也日益完善。

## 丽景花苑之中心繁华



无历史,不中心。丽景花苑,安享老城中央,坐拥万千繁华,寻找荥阳文化之根,探索郑上发展之路。

无繁华,不中心。以丽景花苑为原点,5分钟辐射荥阳配套之最,居家私享荥阳核心资源。

无未来,不中心。丽景花苑,尊踞郑上之路,抢占城际快速通道,抢占荥阳下一个发展10年。

无品质,不中心。摩天大楼雄踞老城之巅,繁华商业紧邻未来核心,必受讲品质及具有长远城市眼光者瞩目、青睐。

无配套,不中心。集荥阳数十年发展之配套大成,荥阳市政府,人民医院,荥阳高中,汽车站,荥阳广场,德克士,豪享来西餐厅,乐购乐超市……尊享一城优越配套。

## 中盟财富中心之上街N个第一



中盟财富中心是上街第一家拥有楼顶停机坪的项目,是上街第一家采用全WIFI覆盖的项目,是上街第一家达到百米地标高度的项目,是上街第一家拥有地下2层机械停车场的项目,是上街第一家配备8部高速电梯的项目,是上街第一家采用全钢结构建筑的项目,是上街第一家拥有330平方米精装修大堂的项目,是上街第一家公共部分全精装修的项目,是上街第一家做全精装公寓的项目,是上街第一家具备真正写字楼标准的项目,是上街第一家投资回报率比肩商铺的投资品,是上街第一家拥有高端商业品牌的综合体……众多的“上街第一家”注解了上街第一家商务综合体的“高大上”。

## 豫翠园之坐拥不可复制地段



豫翠园项目由豫商集团巨资打造,位于郑州市上街区济源路与汝南路交会处,紧邻上街汽车站,坐拥不可复制的城市中心地段。

豫翠园项目总占地面积约10万平方米,总建筑面积约60万平方米,规模恢宏,且集高端住宅、星级写字楼、精品公寓、缤纷商业于一体,其中商业面积约8.3万平方米,核心地段、双气社区,尽享一站式都会生活。

经典的ARTDECO立面风格与现代、时尚元素完美融合,庄重、典雅,个性鲜明,建成后,必将成为上街新的地标性建筑。

户型丰富,舒适宜居。30-123平方米一房至三房多样设计,满足不同客户需求。



丽景花苑

# 居中心, 享繁华

丽景花苑,铭刻城市记忆中的足迹和影像  
构筑城市期待中的光荣与梦想

销售热线 0371-64998777 / 64998999

开发商: 郑州恒裕置业有限公司

接待地址: 大海寺路与成皋路交汇处东50米路北

项目地址: 大海寺路与成皋路交汇处(原交通局) 全程代理: 众人地产